



天气渐热,虽有节能补贴,但冰箱、空调等家电价格一路看涨;凉席、花露水以及防晒用品成了商场超市的主角;近郊几个水上乐园成消暑纳凉的好去处……逐渐走高的温度催热一系列“冷消费”。

### 冰箱空调 一路涨价

7日,在财源大街一家家电卖场里,空调、冰箱专柜前人头攒动。市民张先生说,去年刚买了台壁挂空调,今年想再添一台立式空调。“今年空调的价格真够贵的,逛了三家家电商城,几乎全是六七千元的空调,便宜点的就是旧款,样式也不好看。”张先生说,本想趁着节能家电补贴政策落地后,能买到便宜的空调,但补贴完后的价格依旧有点贵。

市民于女士刚选好了一款价值8699元的2级能效冰箱,她说,“这是节能家电补贴后的价格,而且还有厂家折扣,销售员说下周就要恢复原价了,还不如趁早下手。”

东岳大街一家家电卖场,空调专柜负责人齐女士说,空调价格一直呈直线上升,很少下滑过。“不仅是今年夏天,每年夏天的空调价格都要涨,今年涨幅较为明显些,尽管有节能家电补贴,但消费者依然感觉贵也很正常,从原材料、人工成本还有运费来看,哪一个不涨?”

而该家卖场的店长陈先生说,比较去年,今年家电行业,尤其是空调、冰箱市场一直处于冷淡状态,但却无法影响价格的上升。“今年5月销售额比去年同期下滑了50%左右,现在就希望依靠节能补贴能掀起一个销售高峰期,各个品牌厂家纷纷开始打折促销,但许多消费者反映,价格还是有点贵,其实空调、冰箱的价格一直上涨,只是销量比去年下滑。”

# 气温走高 催热“冷消费”

本报记者 孙静波



长城路一家商店内,销售员正整理花露水。 本报记者 赵苏炜 摄

## 消暑商品主打养生牌

气温升高不仅催热空调热销,也带动了降暑生活用品的销售。青年路一家冷饮批发部的店长宋先生说,进入6月份,一天的销售额比上个月三天还要多,市民大多一次性批发好几天的量。“今年品牌雪糕价格普遍涨了五毛钱,有的甚至涨了一元,不过天一热销量还是不错的,麻酱雪糕、巧乐兹等品牌雪糕销售额明显提升了好多”

强烈的阳光令不少人驻足在办公室或家里,在龙潭路一家桶装水派送店,忙着往运输车上装桶装水的刘先生说,这几天催着要水的电话一个接一个,有时候忙得连休息时间都没有,这几天最多的时候一天能送100多桶。

在东岳大街一家超市里,负责生活用品专柜的销售员李敏,正忙着将刚进货的花露水、防蚊喷雾摆进柜台。“这几天花露水一直处于缺货状态,以往六神等老品牌最受欢迎,今年新增了很多国外品牌,像美国小蜜蜂防蚊喷雾等,特别受年轻人欢迎。”

夏天必不可少的生活用品还有凉席。在财源大街一家品牌生活用品店,凉席、荞麦枕、太阳伞等被摆在了最显眼的位置,光凉席种类就多大七八种。“现在人们更注重养生,以前老款凉席睡醒后容易着凉,现在推出适合空调房使用的纯竹纤维凉席,对中老年人和腰椎病人都有好处。”该店一名促销员说。

## 水上乐园成清凉地

“平时周末全家经常去近郊游,现在天热,水上乐园就可以去了。上周去过一次亚龙湾,光排队就排了好几个小时。”刚咨询完票价的市民张先生说,等孩子参加完高考,再带他去水上乐园解解暑气。

天乐城水世界负责人许先生告诉记者,天气转热,水上乐园成了市民消暑纳凉的好去处。“天一热进园的市民跟着多起来,双休日一天就能达到三四千游客,在平时每天的游客量也能达到四五百人,可以说这个时节是水上公园最火的时候。”许先生说,乐园内最

大优势就是水温是28℃到30℃的恒温,包括服务细节以及各种水上娱乐项目,深受游客的欢迎。

方特欢乐世界负责人朱强说,方特园内共17个大型主题项目,一到天气变热时,水上乐园便成了游客聚集的地方。“与水相关的有两个,水世界和神秘河谷,以广阔水面为背景的大型亲水项目,采用先进的计算机控制技术,自动控制技术等高科技手段,形成各种水特技效果,令游客感受到设计的新奇,又能在参与的过程中感受戏水的快乐。”朱强说。

# 未来星

## 成长有阶段 牛奶要不同

全护配方 全优成长

未来星 小儿童成长牛奶

3~6岁 宝宝全护营养 净含量:190mL

专为3~6岁儿童研制

0岁 3岁 6岁

未来星 全护儿童

铁锅门 100%多种混合植物油 饮食健康品控专家

### 天下香辣,一锅煮尽

## 铁锅门趋引食尚 倾力打造泰城第一时尚餐厅

演绎另类

# “麻辣”川渝风情

正宗地道的江湖菜在这里,突然一个华丽、优雅转身,升华到纯粹铁锅烹饪独创“养身”健康新概念,格调、舒适、品味恰到好处的融入在川渝传统的麻辣咸香味道中,散发着它们另一种儒雅风情。啖一口香醇的美酒,咬下细嫩的香辣虾,慢慢咀嚼滋味的功夫鸡,顺着感觉和味蕾的指引,美食诱惑尽消在此!

科学研究证明:铁锅烹饪的菜肴,能有效减少蔬菜中维生素C的流失;同时在烹饪过程中有较多的铁溶解在食物内,补充了食物本身含铁不足的部分,为人体源源不断地供应铁质,起到了防止缺铁性贫血的作用。



地址:泰安市东岳大街60号华泰广场铁锅门养身麻辣馆

订餐电话: 0538-8089777